

6月11日星期六---12日星期天

11日早上7点到达 Delaware Water Gap 和纽约山川会的朋友们会合。他们中大多数以前都一起爬过山，而且都是山川会的精英高手。半年多没见，相逢格外亲切。



纽约山川会有几十年的历史，组织已经十分规范化。会里每年都会举办 26 英里山径徒步测验，测验之前还会组织培训。一天能走完 26 英里（合 41.6 公里）就是会中的精英了（惭愧，入会 3 年，我至今都没敢报名参加测验），周六来一起徒步 AT 的，都是 26 英里组的精英。说实话，纽约山川会高人如云，有能力走 AT 的人不下 10 人，只是大家没我这么疯狂而已。



周六大家一口气在 AT 上走了 17 英里，虽然不算多，但下午气温高，而且闷热，走得满身大汗。到了目的地，领队 Tony 的夫人预先做好的冰镇红豆汤已经在那里了（这已经是山川会的多年传统了，只要有 Tony 夫人参加的爬山活动，一定会有红豆汤）。要是走 AT 天天都有这样的待遇，那日子该有多爽！



周日有 19 英里，这天走的人比较少，连我一共 5 人。大家早上 7 点不到就出发了，下午 4 点不到就到了目的地。

纽约山川会这天从早上开始就在 AT 路口交会公路处的停车场举办了小道神奇(Trail Magic)活动，款待所以经过的 AT 徒步者。几十人聚集在一起，声势浩大，蔚为壮观。



当我到达时，大家一起把相机对着我，说实话，心里一方面十分感动，另外也觉得很窘，于是赶紧跑过那段距离，进入到人群中。

除了纽约山川会的朋友，还有许多来自新泽西的新老朋友。每人都做了自己拿手的美食美饮，吃饭时争着把饭菜往我盘子里夹，让我从头吃到尾。于是跟大家的各种合影，我自始至终手里都端着盘子，吃货本色，立此存照。



中国几千年一直是农业立国，民以食为天的传统根深蒂固。在以前食物还不是很充裕的时候，大家见面的问候语往往是问吃饭了没有。这次走 AT，内心里真是爱死了中华文化的这一伟大传统！因为每到有朋友的地方，大家聚在一起，一定带上各种美食美饮，让我吃个痛快！每次我都是毫不客气地从头吃到尾，吃到最后甚至担心自己检测饥饱的胃神经元是否还在工作？万一失灵，吃到最后把胃撑破了怎么办？

山川会的朋友考虑问题之周到细密令人感动。周日聚会地点 0.2 英里外就有个窝棚，这样我吃得饱饱的不必背着重包走很远，几步路就到了休息处。

聚会结束后，大家在给我各种诚挚的祝福后纷纷离去。新泽西的亦文夫妇和 David 送我上山到窝棚。聊了一会，看看天色不早了，他们告别离去。站在小道口看着他们渐渐消失的身影，返身走回窝棚，突然心里有种异样的感觉，难以言状。有点孤独，也有些宁静。好像今天的聚会是在我家里，送走客人，家里一下子空空荡荡起来。

今天的窝棚很安静，整个营地都没有别的徒步者，环绕营地的山林里就我自己一人。经过将近一周的无规律生活，我又回到了自己的世界，过着 3 个月来已经习惯了的生活。

